[bookmark: _GoBack]Η παράμετρος 15, Κλεισίματος ΝΑΙ Ισοζύγιο, προτείνεται ενδεικτικά στους χρήστες από την ομάδα παραγωγής και ανάπτυξης της εφαρμογής "Business Λογιστική Διαχείριση" για τη δημιουργία των τακτοποιητικών κινήσεων που γίνονται πριν το κλείσιμο των λογαριασμών και τη μεταφορά τους στη γενική εκμετάλλευση. Δεν αποτελούν ουσιαστικά κινήσεις κλεισίματος οπότε το είδος κίνησης της συγκεκριμένης παραμέτρου θα πρέπει να είναι είτε "Συμψηφιστική" είτε "Συμψηφιστική Κλεισίματος" και για αυτό το λόγο δεν υφίσταται υποχρέωση εμφάνισης τους στο ημερολόγιο εγγραφών ισολογισμού.


Η παράμετρος 16, Κλεισίματος ΟΧΙ Ισοζύγιο, προτείνεται ενδεικτικά στους χρήστες για την καταχώρηση των άρθρων κλεισίματος λογαριασμών και για αυτόν τον λόγο το είδος κίνησης της συγκεκριμένης παραμέτρου θα πρέπει να είναι "Κλεισίματος" ώστε να μην συμμετέχει στην Μηχανογραφική Έκδοση Ισοζυγίου.

Η παράμετρος 17, Ισολογισμού, προτείνεται ενδεικτικά στους χρήστες για τη δημιουργία Εγγραφών ανοίγματος Ισολογισμού, όπου σε αυτό το είδος κίνησης είναι ορισμένος ως αντισυμβαλλόμενος ο λογαριασμός 89 και το είδος κίνησης της συγκεκριμένης παραμέτρου θα πρέπει να είναι"Ανοίγματος".
Η διαδικασία μεταφοράς υπολοίπων μπορεί να γίνει αυτόματα από τον χρήστη και συγκεκριμένα με την επιλογή Μεταφορά Υπολοίπων Προηγούμενης Χρήσης, του βασικού μενού Δεδομένα.
